

Οδηγίες δημιουργίας βίντεο

Μέγιστη διάρκεια: 5 - 8 λεπτά.

Μέγιστο μέγεθος (χωρητικότητα): 500 MB.

Μορφή: MP4.

Βασικές οδηγίες για τη δημιουργία βίντεο της παρουσίασης σας ppt ή pptx

Μπορείτε να δημιουργήσετε ένα βίντεο της παρουσίασης σας με δύο βασικούς τρόπους:

- 1. Μέσα από το MS Powerpoint, αρκεί να έχετε έκδοση του Office 2010 ή νεότερη.** Σε αυτή την περίπτωση η διαδικασία συνοψίζεται σε δύο βήματα:
 - Στο μενού «Προβολή Παρουσίασης», επιλέγετε «Εγγραφή Παρουσίασης» για να ξεκινήσετε την εγγραφή της παρουσίασης. Θα χρειαστείτε μικρόφωνο, ώστε να μπορέσετε να ηχογραφήσετε την ομιλία σας ή των παιδιών κατά τη διάρκεια της παρουσίασης.
 - Αφού ολοκληρώσετε την παρουσίαση, επιλέξτε, από το μενού «Αρχείο», «αποθήκευση & αποστολή» (Powerpoint 2010) ή «εξαγωγή» (Powerpoint 2013 ή νεώτερο) και στη συνέχεια «Δημιουργία Βίντεο» (χρησιμοποιήστε την προκαθορισμένη επιλογή για ανάλυση **720p**). Ανάλογα με το μέγεθος του παραγόμενου βίντεο και τον τύπο του Η/Υ που χρησιμοποιείται η παραπάνω διαδικασία μπορεί να διαρκέσει αρκετή ώρα.
- 2. Μέσα από μία πλατφόρμα τηλεδιάσκεψης (Skype, Zoom, Webex κλπ), μπορείτε να ξεκινήσετε μία παρουσίαση των διαφανειών σας ενεργοποιώντας ταυτόχρονα την εγγραφή (recording).**

Η επιλογή 2 δίνει σαφώς περισσότερες δυνατότητες εφόσον μπορείτε να χρησιμοποιήσετε κάμερα και να συνδυάσετε το βίντεο από την κάμερα του ομιλητή με την παρουσίαση των διαφανειών καθώς και την καταγραφή οποιουδήποτε άλλου στοιχείου της επιφάνειας εργασίας σας κατά τη διάρκεια της βιντεοσκόπησης. Να σημειωθεί ότι η επιλογή 2 μπορεί να μη λειτουργεί στις δωρεάν εκδόσεις κάποιων εργαλείων (π.χ. στο Webex). Υποστηρίζεται στη δωρεάν έκδοση του Zoom (το κουμπί "Record" πρέπει να περιλαμβάνεται σε οποιοδήποτε zoom meeting ξεκινήσετε σαν ομιλητής. Στην περίπτωση που το «Record» δεν εμφανίζεται στην γραμμή εργαλείων σας στο Zoom, μπορείτε να δείτε τις οδηγίες – στα Αγγλικά – στον παρακάτω σύνδεσμο: <https://support.zoom.us/hc/enus/articles/201362473-Local-Recording>).

Εναλλακτικά, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε οποιαδήποτε άλλη μέθοδο βιντεοσκόπησης της παρουσίασης σας.